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 DCE Seminar 6

Analiza c.a. a circuitelor cu tranzistoare

[image: image30.wmf]15V

-

+

Va

R2

4K

R3

300

W

R1

11K

R5

3.3K

Q1

i

E

u

CE

i

C

u

BE

R4

1.4K

Vg

C1

C3

R

L

33K

u

o

u

i

i

i

A

+4V

C2

Problema 1

În fig1 avem un amplificator cu un tranzistor bipolar Q1. Efectele capacităţilor C1, C2, C3 nu prezintă interes (deocamdată). Se consideră XC1,C2,C3=0. Să se calculeze:

a.) PSF(Q1)

b.) Rapoartele 
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c.) Ce amplitudine maximă pt. uo se poate obţine dacă Q1 lucrează ? până la 
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Frecvenţa sursei este suficient de mică pt. a neglija efectele capacităţilor
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a.) Schema electrică pentru c.a.
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Schema echivalentă pentru c.a.
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b.) 
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c.) 
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Problema 2

Să se calculeze rezistenţa în c.a. pentru un generator de curent realizat cu un tranzistor bipolar
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Rezolvare 

PSF: 
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Schema echivalentă în c.a.
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Problema 3


[image: image20.wmf];

0

;

5

:

;

;

1

;

25

;

6

,

0

;

100

:

2

;

;

4

;

8

:

1

1

1

1

min

W

=

=

¥

=

=

=

-

=

=

¥

=

-

=

=

DZ

Z

Z

ce

T

BE

ds

P

DSS

r

V

u

D

r

mV

V

V

u

Q

r

V

V

mA

I

J

h

b



Să se calculeze 
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Probleme propuse pentru examen

Problema 1
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Problema 2
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